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Elhunyt Mészáros Ferenc, aki az Épületgépészet lapnál szerkesztőként tevékenykedett, majd 

az 1992-ben alapított Magyar Épületgépészet főszerkesztője volt 2007-ig. 

Lapunk 2012. decemberi számában elmondta, hogy miként lett épületgépész. Tanárai közül 

elsőként dr. Macskásy Árpád professzort és Destek Endrét emelte ki, akik meghatározó 

szerepet játszottak abban, hogy ezt a szakterületet válassza és megszeresse. 

Az egyetem befejezése után három munkahelyen dolgozott, az ÉM Általános Szerelő 

Vállalatnál (később Csőszer), a Típustervező Intézetben és a KA-HYB Vállalatnál, amelynek 

műszaki osztályát vezette. 

A szakmai irodalommal a kezdetektől szívesen foglalkozott, több szakkönyv és szaklap 

kiadásánál is közreműködött. Az Építéstudományi Egyesületben konferenciák és különböző 

szakmai rendezvények szervezésében vett részt. 1972-től szerkesztőként bekapcsolódott az 

Épületgépészet újság kiadásába, 1992-ben a jogutód szakmai lap, a Magyar Épületgépészet 

főszerkesztője lett, amit 2007-ben adott át. Az Épületgépészet Kiadó ügyvezetését dr. Magyar 

Zoltán vette át tőle. 

Fontosnak érezte az épületgépészek számára hasznos és szakmai segítséget nyújtó 

szakirodalom közreadását nemcsak a szaklapban, ezért a szakcikkeken túl kezdeményezte és 

megvalósította az „Épületgépészet 2000” szakkönyvsorozat megjelenését, amelynek két 

kötete, az Alapismeretek és a Fűtéstechnika 2001-ben és 2002-ben megjelent.  

Éveken át képviselte hazánkat az épületgépészek európai szövetségében, a REHVA 

szervezetében, 9 évig a REHVA alelnöke volt. 

A Magyar Épületgépészek Napja 2012 alkalmából Macskásy-díjat vehetett át, a REHVA 

alelnökei REHVA Fellow kitüntetéssel ismerték el kapcsolatteremtő tevékenységét. 

 

Én, a mai főszerkesztő a 70-es évek elején ismerkedtem meg vele az egyetemi tanteremben, 

tervezési feladat konzultációja során. Nagy öröm számomra, hogy a kapcsolat tartósnak 

bizonyult. Bevont az Épületgépészet újság szerkesztésébe és nagyon sokat tanulhattam tőle 

egy szakmai újság megvalósításában. Olvasó szerkesztőként mindent meglátott és 

észrevételezett. Több európai konferencián is részt vehettem mellette. 



Akkor sem hagyott magamra, amikor átvettem tőle a főszerkesztői feladatokat. Még a 

legutolsó évekig adott tanácsokat. 

Nagyon sokat köszönhetek, köszönhetünk neki! 

 

Emlékedet megőrizzük, nyugodj békében! 

Dr. Barna Lajos 


